

## Distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza



**Product price:** 

8,00 € tax included

**Product short description:** 

**Distintivo Abroad Operations Expert Guardia** di Finanza

## **Product description:**

Distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza Distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza Distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza

Distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza

Distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza.

Il **distintivo** in forma ovale riproduce la mappa del mondo sormontato a mezza luna dalla scritta **Guardia di Finanza** e nell'estremità inferiore **Abroad Operations Expert**.

Il **distintivo** è riservato è riservato all' **abroad operations expert**, l'addetto alle operazioni fuori area selezionato su base volontaria dal personale GdF, dopo una verifica di conoscenza linguistica e del possesso di quei requisiti professionali e disciplinari ritenuti ideonei per l'impiego all'estero.

Dimensioni distintivo Abroad Operations Expert Guardia di Finanza cm. 4 x 3